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Egy szam Otszordsének és egy a szamnal 12-vel nagyobb szadmnak az
Osszege 234. Melyik ez a szam?

Egy ketjegyld szam elsS szamjegye3 —mal kisebb, mint a masodik. Ha a
jegyeket felcseréljuk, akkor az eredeti szam ketszeresenel 2-vel nagyobb
szamot kapunk. Melyik ez a szam?

Keét pozitiv'szam aranya 2 : 5, ha a kisebb szamhoz 60-t, a nagyobbhoz 20-
t adunk, az keletkezé uj szamok aranya 1 : 2 lesz. Melyik ez a két szam?
Egy kétjegyl szam elsS és masodik szamjegyének ardnya 2:3. Ha a
szamjegyeket felcseréljuk, akkor 18-cal nagyobb szamot kapunk az
eredetinel. Milyen szamjegy all az eredeti szamban az egyes helyén?

Egy kétjegyl szamban a tizes helyi értéken allé szamjegy 2-vel nagyobb,
mint az egyes helyi értéken allé szamjegy. Ha a két szamjegyet
felcsereljuk és ezt az Gj szamot az eredetivel 6sszeadjuk, akkor a két szam
Osszege 154 lesz. Melyik ez a szam?

Egy kétjegyl szam elsd szamjegye harommal kisebb, mint a masodik. A
szamjegyei felcserélésével kapott szamhoz az eredeti szamot adva az
eredmeény 129. melyik ez a szam?

Egy kétjegyld szamban a szamjegyek Osszege 8. A szamot a szamjegyei
felcserélésével kapott szambadl kivonva 36-t kapunk. Melyik ez a szam?
Egy kétjegyl szam jegyeinek Osszege 9. Ha a szamjegyeket felcseréljuk,
akkor az Uj szam az eredeti haromszorosanal 27-tel nagyobb lesz. Melyik

ez a szam?
*Egy haromjegyld szamban az egyes és a szazas helyi értéken allo

szamjegyeket felcseréltuk. A szamokat kivontuk egymasbdl — a nagyobbadl
a kisebbet. Oszthatdsag szempontjabdl mit tudsz a kilonbségukrdsl?

*Egy haromjegy( szam jegyeinek Osszege 21, a tizesek helyén allo
szamjegy a masik két szamjegy szamtani kdzepe. Ha a két szélsé
szamjegyet felcseréljuk, akkor 198-cal nagyobb szamot kapunk. Melyik

volt az eredeti haromjegyld szam?



